
日立　予想と実際

             売上高(億円)             純利益(億円) 予想売上と予想利益と                            問題点指摘事項
決算期予想 実際 差 % 予想 実際 差 % 利益関係 結果関係

1 21,3 100,200 100,004 -196 -1 -7,000 -7,873 -873 -12 減　　　減 赤　　　赤 売上減、利益減で一般論として理解可能

2 22,3 87,000 89,685 2685 3 -2100 -1070 1030 49 増　　　増 赤　　　赤 売上増え、赤字も減り(利益増)理解可能

3 23,3 93,000 93,158 158 0 2,300 2,389 89 4 増　　　増 黒　　　黒 売上増え、、利益も増え理解可能

4 24,3 95,000 96,659 1659 2 2000 3472 1472 74 増　　　増 黒　　　黒 同上

5 25,3 89,000 90,411 1,411 5 1,500 1753 253 17 増　　　増 黒　　　黒 同上

6 26,3 94,000 96,162 2,162 2 2,150 2650 500 23 増　　　増 黒　　　黒 同上

7 27,3 96,000 97,619 1,619 2 2,500 2413 -87 -3 増　　　減 黒　　　黒 売上1619億増えているのに、利益87億円減は不可解

8 28,3 99,500 100,343 843 1 2,400 1722 -678 -28 増　　　減 黒　　　黒 売上843億増えているのに、利益678億減は不可解

9 29,3 90,000 91,623 1,623 2 2,000 2,313 313 16 増　　　増 黒　　　黒 売上増え、利益も増え理解可能

10 30,3 93,000 93,686 686 1 3,000 3,630 630 21 増　　　増 黒　　　黒 同上

11 31,3 94,000 94,806 806 1 1,800 2,225 425 24 増　　　増 黒　　　黒 同上

12 2,3 87,000 87,672 672 1 1,000 876 -124 -12 増　　　減 黒　　　黒 売上672億円増えているのに、利益124億円減は不可解

13 3,3 83,000 87,291 4,291 5 3,700 5,016 1,316 36 増　　　増 黒　　　黒 売上、利益とも、予想より上回り、理解可能

14 4,3 100,000 102,646 2,646 3 5,500 5,834 334 6 増　　　増 黒　　　黒 同上

計 1,300,700 1,321,765 21,065 2 20,750 25,350 4,600 22 増　　　増 黒　　　黒 ①トータルとして売上・利益とも予測より上回っており、理解しやすい。
②期別的にも、増収・増益が多く(10期)、減収・減益1期で、理解しやすい。
③更に特徴として、黒字予想の赤字転落と、売上が減っても利益が増えるという

東芝計 740,940 724,543 -16,397 -2 5,510 5,399 -111 -1 　　減収・増益が1度もない。　
55% 21 ④とはいえ、売上が増えてるのに利益が減る増収・減益の不可解な決算が3期ある。

比較 559,760 597,222 37,462 15,240 19,951 4,711
45% 79


